8 Bignosigemn

MpuimaT BigNOBIA .

Yei pignoeini JanKuTaHHA OkpemMuid pecnoHgeHT

1. BkaxiTe ocBiTHRO-NpOdECiMHY Nporpamy, 3a AKOK 34IMCHIETLCH 3aNoBHEHHA aHKeTH

3 Bignosigi

3 (100%)

QI Exonora

2. BkaxiTb KiNbKICTb BUNYCKHWKIE Haloro YHiBepcuTeTy Ta ix nocagwn, aki npauooTs v Bawin
ycTaHoBi/opraHizauii

0 Bignosigei

Ha Le 3aNWTaHHA LLe HeMaEe BignoBigen.

3. ki 3 HaBe OeHMX HXKYE YMHHMWEKIB HanbinbLle BNNWBaOTE Ha edeKTHUBHICTE Npodecinyol
oianeHocTi daxieua? 1 «HM3BKMA piBeHb» - 3 «BUCOKMWA piBEHb»
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4. Y 3apoBoneHi Bu pieHeM npodecinHol NiaroToBKK BUNYCKHKKIE YHiBepcuTeTy? PiBeHb |_|:|
oliHkKM 1-Hi, 5 - Tak
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5. OUiHiTE AKICTE NIOrOTOBKW BUMYCKHWKIE 38 HaBe 4SHMMUW KpUTEPRIAMK. 1 €HM3LKWA piBeHb: - ID

3 «BMCOKWA piBEHb»
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6. 4n zauikaenedi Bu y npuinomi Ha poboTy BUNYCKHKWKIB YMaHCBKOro OepXaBHoro
nefaroriyvHoro yHieepcuteTy iMeHi MNaena TuunHK? PieeHb oWiHKK 1-Hi, 5 - Tak

8 sipnosipen

B 6 (75%)
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7. OuiHiTh, ByOb Nacka, OCBITHIO NPOrpamMy 3a TakKUMK KpUTEPIAMK 1 € HU3bKMIA piBEHb» - 3

«BUCOKWI piBEHb»
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8. HapanTe cBilt koMeHdTap abo nobaxaHHa WoO0o NOKpalleHHa AKOCTI OCBITHLOI NporpaMn Halloro
YHiBEpCHTETY

0 signosigen

Ha ue 3anuTaHHA We HeMae Bignoeigen.

2. Bkaxitb, byob nacka, Ha3ey Bawol yctaHoBw/ opradizauii

0 signosipei

Ha Lle 3aNWMTaHHA Le HeMae BignoBigen.

10. [1na 3e0pOoTHLOro 3B'A3KY BKaXiTe, ByOb Nacka, Bawi KoHTakTHI gaHi

0 signosipen

Ha ue 3anuTaHHA LWe HeMaE Bignosigen.



